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ATA DA SESSÃO PÚBLICA REFERENTE AO PROCESSO LICITATÓRIO 002/2020 – 

TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2020. 

Às dez horas do dia quinze de abril do ano de dois mil e vinte, reuniram-se o Presidente da 

Comissão Permanente de Licitação, da Prefeitura Municipal de São Bento Abade – MG, Cleiton 

Rezende Oliveira, o membro da Comissão Permanente de Licitação, Davisson Trindade da Silva e 

o membro suplente Aldo de Souza Rocha, nomeados pela Portaria nº 4/2020 de 3 de janeiro de 

2020, para proceder aos trabalhos de julgamento da Licitação na modalidade Tomada de Preços, 

do tipo menor preço global, tendo como objeto a “contratação de empresa de engenharia para 

execução de obra para a construção do Parque Municipal da Nascente do Córrego Santa 

Cruz e Parque Municipal do Córrego da Serrinha no Município de São Bento Abade – MG. 

Presentes o Presidente da Comissão Permanente de Licitação Cleiton Rezende Oliveira, o membro 

da Comissão Permanente de Licitação Davisson Trindade da Silva e o membro suplente Aldo de 

Souza Rocha e os representantes das empresas licitantes que foram devidamente cadastradas e 

entregaram seus envelopes para participação no presente processo as empresas: SMART OBRAS 

CONSTRUTORA, AF SERVIÇOS E SEGURANÇA DO TRABALHO – ME e AFS 

CONSTRUTORA EIRELLI. Estiveram com seus representantes na sessão as empresas: SMART 

OBRAS CONSTRUTORA: Thiago de Souza Vilela – MG 17636656; AF SERVIÇOS E 

SEGURANÇA DO TRABALHO – ME: Flávio Marcos Martins Azevedo – M4448307 e AFS 

CONSTRUTORA EIRELLI: Alysson Fernando dos Santos – MG15145200. Dando início aos 

trabalhos a Comissão Permanente de Licitação colheu a assinatura de todos os presentes nos 

envelopes de habilitação e nos envelopes de proposta de preços, ficando constatada a 

inviolabilidade dos envelopes. O presidente e os membros procederam imediatamente, à abertura 

da documentação de HABILITAÇÃO. Todos os documentos foram rubricados. Na conferência da 

documentação de habilitação constam vencidas as certidões negativas municipal e estadual, para 

tanto no caso da empresa ter a sua proposta vencedora, será lhe concedido o prazo de 5 (cinco) 

dias úteis para apresentação das mesmas válidas conforme previsão no artigo 43, da Lei 123/2006 

e suas alterações – “§ 1
o
 Havendo alguma restrição na comprovação 

da regularidade fiscal e trabalhista, será assegurado o prazo de cinco dias úteis, 

cujo termo inicial corresponderá ao momento em que o proponente for 

declarado vencedor do certame, prorrogável por igual período, a critério da administração 
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pública, para regularização da documentação, para pagamento ou parcelamento do 

débito e para emissão de eventuais certidões negativas ou positivas com efeito de 

certidão negativa”. Diante da desistência de recurso dos representantes presentes, prossegue-se 

com a abertura de propostas das 3 (três) empresas, sendo os valores: AF SERVIÇOS E 

SEGURANÇA DO TRABALHO – ME: R$ 266.726,85 (duzentos e sessenta e seis mil, setecentos 

e vinte e seis reais e oitenta e cinco centavos); SMART OBRAS CONSTRUTORA: R$ 

256.688,70 (duzentos e cinquenta e seis mil, seiscentos e oitenta e oito reais e setenta centavos)  e 

AFS CONSTRUTORA EIRELLI: R$ 249.963,00 (duzentos e quarenta e nove mil, novecentos e 

sessenta e três reais). Sendo vencedora do certame a empresa AFS CONSTRUTORA EIRELLI, 

com o valor de R$ 249.963,00 (duzentos e quarenta e nove mil, novecentos e sessenta e três reais). 

Abre-se o prazo legal para adjudicação e homologação.  Nada mais havendo a ser tratado, o 

Presidente da Comissão Permanente de Licitação agradeceu a presença de todos e encerrou a 

sessão, da qual se lavrou o presente ATA, que após lida e aprovada vai assinada pelos presentes. 
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Flávio Marcos Martins Azevedo 

AF SERVIÇOS E SEGURANÇA DO TRABALHO – ME 
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AFS CONSTRUTORA EIRELLI 

 

 


